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TECHNICKÁ ZPRÁVA 
 
Všeobecně 
     Předmětem tohoto stavebního objektu je návrh úpravy veřejného osvětlení v ulici 
souběžnou s ulicí Skácelova, v úseku mezi ulicemi Seifertova a Patočkova, v rámci 
výstavby nových parkovacích ploch.  
    Návrh je proveden v souladu s dřívější dokumentací pro územní a stavební řízení stavby.     
 
KATASTRÁLNÍ ÚZEMÍ: Hodonín 
 
DOTČENÉ PARCELY: 2068, 2069/1, 2069/3, 2079/1, 2841/11, 2841/14 
  
 
Základní technické údaje 
 
Rozvodná soustava  :  - 3PEN stř. 50 Hz, 230/400V / TN-C 
                                        - 1PEN stř., 50 Hz, 230V /TN-C-S    
 
 
Ochrana před nebezpečným dotykem živých částí rozvodných elektrických zařízení do 
1000 V i nad 1000V : 
                                      - polohou, dle ČSN 33 2000-4-41 ed.2 
                                      - izolací   , dle ČSN 33 2000-4-41 ed.2 
 
Ochrana před nebezpečným dotykem neživých částí rozvodných elektrických zařízení                  
do 1000 V (nn), kde je přímo uzemněný střed zdroje (uzel) - ochrana v sítích TN-C 
 
                   - automatickým odpojením od zdroje, dle ČSN 33 2000-4-41 ed.2 
                   - izolací - v kabelových sítích      
 
Vnější vlivy dle ČSN 33 2000-5-51 ed.3 : AB8 (venkovní prostor) 
 
 
Nárust instalovaného příkonu VO : 0,45 kW 
 
Měření spotřeby el.energie : 
      zůstane zachováno ve stávajících rozváděčích RVO, není navrženými úpravami 
dotčeno. 

 
 

Technické jednotky 
 
Počet nových osvětlovacích stožárů : 8 ks 
 
   Z toho - silničních osvětlovacích stožárů : 2 ks 
             - sadových osvětlovacích stožárů : 6 ks 
 
Počet demontovaných osvětlovacích stožárů: 3 ks 
 
Nárust počtu osvětlovacích stožárů: 5 ks 
 
Délka trasy nových kabelových rozvodů VO :   155 m 
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Provozní napětí : 400/230 V 
 
Technické řešení 
Popis stávajícího stavu 
   Stávající VO v řešeném úseku je provedeno sadovými osvětlovacími stožáry SB5, v ulici 
J.Suka jsou osazeny silniční osvětlovací stožáry. VO je zde napojeno v podstatě ze tří 
stávajících okruhů. Úsek mezi ulicemi Seifertova a J.Suka je napojen z okruhu přivedeného 
z rozváděče ZM HO38 v ulici Erbenova, samostatný okruh prochází ulicí J.Suka, a úsek 
mezi ulicemi J.Suka a Patočkova je napojen z okruhu přivedeného z rozváděče ZM HO36 
situovaného u TS na křižovatce ulic Skácelova a P.Jilemnického.  
 
 
 
Navržené řešení 
    V úseku mezi ulicemi Seifertova a J.Suka není VO navrženými úpravami dotčeno a 
zůstane zde tedy zachováno stávající. 
    Na křižovatce s ulicí J.Suka dochází ke kolizi nově navrženého chodníku se stávajícím 
silničním osvětlovacím stožárem ozn. HO1835. Je zde navržena demontáž tohoto stožáru a 
jeho náhrada novým umístěným mimo chodník dále do ulice J.Suka. Pro zlepšení světelně 
technických parametrů je vedle stávajícího parkoviště naproti autobusové zastávky vložen 
ještě jeden nový osvětlovací stožár do trasy stávajícího VO. Mezi oběma novými silničními 
stožáry je navržen kabel VO nový. Umístění nových silničních stožárů je navrženo tak, aby 
rozteče mezi novými a sousedními stávajícími stožáry byly přibližně stejné. 
    V úseku mezi ulicemi J.Suka a Patočkova dochází ke kolizi navržených parkovišť se 
stávajícími rozvody i stožáry VO. VO je zde navrženo nové přizpůsobené nové dispozici, 
stávající VO se zdemontuje. Na stávající přívodní kabel od ulice Skácelova bude před 
křižovatkou vložen nový sadový osvětlovací stožár. Z tohoto stožáru bude napojen nový 
kabel VO do nového pilíře SKR4:4. Zaústí se do něho také stávající odvodní kabel 
napojený ze svítidla HO1826 a vedoucí dále do neřešeného úseku ulice směrem k ulici 
Petra Jilemnického. Z pilíře SKR4:4 se dále vyvedou dva nové okruhy VO směřující na 
druhou stranu ulice. Jeden okruh bude veden řešenou ulicí směrem k ulici J.Suka. 
Z posledního osv.stožáru tohoto okruhu u křižovatky s ulicí J.Suka se napojí kabel CYKY 
3Cx2,5mm2 napájející autobusovou zastávku. Tento kabel bude křižovat silnici a napojí se 
na stávající kabel k aut. zastávce. Druhý okruh z pilíře SKR4:4 bude veden ulicí Patočkova, 
osadí se zde jeden nový stožár a do něho se zaústí stávající odvodní kabel VO směrem ke 
svítidlu HO1825.   
    V tomto úseku jsou navrženy stožáry délky 6m – SB6 (v pozinkovaném provedení, 
provedení „Brno“). V ulici J.Suka silniční osvětlovací stožáry typu JB8 s výložníkem. 
Všechny osvětlovací stožáry budou vybaveny stožárovou svorkovnicí s pojistkou. Svítidlo 
bude napojeno od stožárové svorkovnice kabelem CYKY 3Cx1,5 vedeným uvnitř stožáru. 
Svítidla budou použita výbojková se sodíkovými výbojkami, typy svítidel budou zvoleny dle 
zvyklostí provozovatele VO v městě Hodoníně. Na sadové osvětlovací stožáry bude použit 
typ Sidonia Z1 se sodíkovými výbojkami 70W se širokou optikou. Na silniční osvětlovací 
stožáry bude použit typ Safír se sodíkovými výbojkami 100W. Zde je možné alternativní 
řešení – použití venkovních svítidel LED v souladu PD akce „Doplnění VO v lokalitě 
Bažantnice“. Před vlastní realizací je třeba obě akce zkoordinovat s ohledem na jejich 
vzájemnou vazbu. 
    Nové rozvody VO budou provedeny kabely CYKY 4Bx10 mm2 uloženými v zemi. Kabely 
VO budou po celé délce uloženy v plastové chráničce AROT 63. Trasa nových kabelů VO 
bude vedena mimo nové kominukace a parkoviště. Spolu s kabely VO bude v zemi uložen 
zemnicí drát FeZn D 10mm, na který se přizemní každý osvětlovací stožár. 

   Celý systém VO je navržen dle ČSN EN 13201-1,2,3. Výpočtová rozteč sadových 
osvětlovacích stožárů je 23m. V návrhu je rozteč přizpůsobena dle místních podmínek a činí 
18 až 24m. 
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Uložení kabelů v zemi 
    Kabel 1 kV bude uložen dle ČSN 33 2000-5-52 z března 1998, čl.521.N11.13 a podle 
tab.52HN10. V chodníku a volném terénu s krytem 70 cm a v krajnici vozovky a ve vozovce 
s krytem 1 m. Dle požadavku správce VO bude kabel VO uložen po celé trase v plastové 
chráničce AROT 63. 
    Při hloubce 70 cm, tam, kde není nebezpečí mechanického poškození, se použije 
výstražné fólie š.33 cm uložené na pískové lože. Tam, kde je nebezpečí mechanického 
poškození (pole), se použije ke krytí kabelu cihel.  Ve všech případech je výška pískového 
lože 2 x 10 cm. Při křižování vozovek a krajnic se kabely uloží do plastových rour, žlabů 
nebo tvárnic na betonovém podkladě v hloubce 1 m. 
   Při křížení tepelného kanálu je třeba kabel VO uložit do tepelně odolných trubek v souladu 
s vyjádřením správce tepelných kanálů. 
 
 
Uložení plastových rour v křižovatkách  
    Po výkopu drážky předepsané šířky a hloubky se dno výkopu vyrovná, rozprostře se 
podložní vrstva z jemného pěchovatelného materiálu tl. 10 cm a upěchuje. Na podložní 
vrstvu se uloží plastové roury.  
    Mezery mezi trubkami se vyplní obsypovým pěchovatelným materiálem o max.velikosti 
zrn 8 mm a materiál se upěchuje s použitím dřevěných dusadel. 
    Podkladové a povrchové vrstvy komunikací a chodníků se provedou dle požadavků 
správců. 
    Při křížení stávajících vozovek jsou uvažovány protlaky pod vozovkami. 
 
 
Styk kabelu s inženýrskými sítěmi 
    Stávající inž. sítě i případné přeložky sítí byly zakresleny do projektové dokumentace. Je 
třeba respektovat vyjádření provozovatelů inž. sítí. Pro vzájemný styk inž. sítí platí ČSN 73 
6005 „Prostorové uspořádání sítí technického vybavení“. 
    Před zahájením výkopových prací je nutné požádat o vytýčení na místě samém, případně 
polohu upřesnit sondami. Výkopové práce v blízkosti inž. sítí je nutné provádět ručně se 
zvýšenou opatrností, aby nedošlo k jejich narušení. 
 
 
Úprava povrchu terénu 
    Po uložení a zakrytí kabelů se zához důkladně po vrstvách udusá a provede se konečná 
úprava terénu. 
 

 
 

Závěr 
     Před kolaudací a uvedením el. zařízení do provozu musí být provedena výchozí revize a 
vystavena výchozí revizní zpráva dle ČSN 33 1500  a ČSN 33 2000-6-61.  
     Údržbu a zásahy v rozváděčích smí provádět min. osoba znalá (§6  vyhl. 50/78 Sb.). 

 
 

 
 
 
 


